NMonHukonoBa, MNMeTpaHka A.

From: Jlasaposa, Munexa T.

Sent: 03.12.2021 15:03

To: MonHukonoga, MNeTpaHka A.

Cc: AnekcaHgpos, MNMnameH I

Subject: FW: MasapHa koHcynTauus Ne 48088 ¢ npeamer: "[locTaBka Ha pe3epBHN YacTu 3a

Typ6uHu OK-12A, ¢ npoussoauten MAO KANY>KCKUN TYPBUHHbBIV 3ABOA" - "AQEH
PYI" OO0L, rp. Kosnoayw

AELL Bx.Ne ®-6604/03.12.2021 r.

From: AaeH rpyn OO/ [mailto:office@adengroup.eu]

Sent: Friday, December 3, 2021 2:11 PM

To: commercial

Cc: lNMonHukonosa, MeTpaHka A.

Subject: MasapHa koHcynTaums NO 48088 ¢ npeamert: "[locTaBka Ha pe3epBHYM YacTu 3a TypbuHn OK-12A, ¢
npoussoauten MAO KANYXXCKWUIA TYPBUHHBIV 3ABO/" - "AZIEH MPYM" OOf, rp. Kosnopyii

VBakaeMH rocroja,

Mo:s mo uckaHe Ha 3aB0/a-MPOU3BOIUTEN J1a ObJe YAB/IKEH CPOKBT 3a M0JaBaHe HAa MHIUKATHBHO
npennoxenue no Iaszapra koucynrauus Ne 48088 ¢ npeamert: "JlocTaBka Ha pe3epBHHU YacTH 3a TypOUHH
OK-12A., ¢ npoussoauten [TAO KAJIYXXCKWU TYPBUHHBIN 3ABOI" o 14.12.2021r.

C yBaxeHue,
Jenuna KpbcreBa
Menumxsp otaen "Jl u J1"

1: +359 973 740 13

ApneH rpyn 00

n.x. 3321 rp. Koznomyu

o01s. Bpaua, obw. Kozmomym

AELl , Kozmomym"

crpana "VnpasieHne Ha pecypca"
Tes.: +359 973 7 4013

baxkc: +359 973 7 6029

e-menui: office@adengroup.eu
web: www.adengroup.eu




